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ІНВЕСТИЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА

Діяльність будь-якої фірми пов'язана з вкладенням ресурсів у різні види активів, 
придбання яких необхідно для здійснення основної діяльності цієї фірми. Але для збільшення 
рівня рентабельності фірма також може вкладати вільні ресурси в різні види активів, які 
приносять дохід, але не беруть участі в основній діяльності. Така діяльність фірми називається 
інвестиційної, а управління такою діяльністю - інвестиційним менеджментом фірми.

Дослідження проблем інвестицій завжди знаходилося в центрі уваги економічної науки, 
оскільки вони зачіпають основи господарської діяльності, визначаючи процес розширеного 
відтворення і економічного зростання в цілому.

Положення про природу походження і необхідності здійснення процесу інвестування 
отримали розвиток в працях Ж.-Б. Сея, Д. Ріккардо, А. Пігу, Д. С. Мілля, А. Маршалла.

З цього можна зрозуміти, що поняття інвестицій є багатогранним. Розберемо поняття 
інвестицій та його складових.

Інвестиції -  це застосування фінансових ресурсів у формі вкладень капіталу в інноваційну 
діяльність.

На думку М.М. Блауга, фактор інвестицій виступає в якості параметра, що характеризує 
розвиток відтворювального процесу, з одного боку, з іншого - елементом, вплив на який з боку 
державних структур дозволяє впливати на темпи і динаміку розвитку економіки країни [2, с. 
687].

Здійснення інвестицій - протяжний у часі процес. Тому для найбільш ефективного 
застосування фінансових ресурсів підприємство формує свою інвестиційну політику.

Інвестиційна політика - загальне керівництво для дій і прийняття рішень, яке полегшує 
досягнення цілей підприємства. Саме за допомогою інвестиційної політики підприємство 
реалізує свої можливості до передбачення довгострокових тенденцій економічного розвитку та 
адаптації до них.

Інвестиції - поточне вкладення різноманітних ресурсів, включаючи грошові, з метою 
отримання вигод в майбутньому.[1, c.20]

Об'єктами інвестицій є: - Інноваційні програми та проекти; - Нові знання та інтелектуальні 
продукти; - Виробниче обладнання та процеси; - Інфраструктура виробництва; - Організаційно- 
технічні рішення виробничого, комерційного або іншого характеру, які істотно поліпшують 
структуру і якість виробництва; - Сировинні ресурси, засоби їх видобування і переробки.

Суб'єктами (інвесторами і учасниками) інвестицій: громадяни України та іноземних 
держав, а також інші держави.

Можна виділити наступні найбільш істотні ознаки інвестицій в інновації:
-  цілеспрямоване вкладення капіталу в будь-які матеріальні та нематеріальні об'єкти 

(інструменти);
-  вкладення здійснюються особами, званими інвесторами, які переслідують свої 

індивідуальні цілі, не завжди пов'язані з безпосередньою економічною вигодою;
-  потенційна здатність інвестицій приносити дохід;
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-  процес інвестування, як правило, пов'язаний з перетворенням частини накопиченого 
капіталу в альтернативні види активів економічного суб'єкта (підприємства);

-  в процесі здійснення інвестицій використовуються різноманітні інвестиційні ресурси, 
які характеризуються ціною, попитом і пропозицією;

-  наявність терміну вкладення (цей термін завжди індивідуальний і визначати його 
заздалегідь неправомірно);

-  наявність ризику вкладення капіталу, що означає, що досягнення цілей інвестування 
носить імовірнісний характер.

Інвестиційна діяльність - сукупність інвестиційних рішень за термінами, ризиків і 
об'єктів інвестування і практичних дій по їх реалізації.

Управління інвестиційною діяльністю направлено [1, c.21]:
-  на пошук найкращих для інвестора по співвідношенню «ризик - час (горизонт) - 

вигоди (прибуток, дохід)»
-  об'єктів інвестування;
-  дотримання і контроль графіка інвестиційних відтоків і часу отримання вигод (виходу 

з інвестиційного рішення);
-  побудова мотивуючих механізмів для ініціаторів, координаторів і виконавців

інвестиційних заходів.
Класифікація видів інвестицій визначається типом критерію, покладеного в її основу

Рис. 1. Класифікація інвестицій

Реінвестування являє собою повторне, додаткове вкладення власного або іноземного 
капіталу в економіку у формі нарощування раніше вкладених інвестицій за рахунок отриманих 
від них прибутку, доходів. Реінвестування дозволяє концентрувати інвестиції в одному об'єкті, 
розширювати виробництво, застосовувати нові інноваційні рішення. Сферою фінансових 
реінвестицій є цінні папери, реальних інвестицій - оборотний і основний капітал [3].

Реінвестування, частіше зване "складним відсотком" перетворює ваш початковий капітал в 
сучасний і дуже потужний, що генерує дохід, інструмент.

Реінвестування являє собою процес отримання доходу на повторно інвестований дохід від 
початкового активу. Щоб цей процес почав працювати, досить двох речей: повторного 
інвестування часу і доходу. Чим більше часу ви відводите вашим інвестиціям, тим більше ви 
збільшуйте потенціал доходу ваших первісних інвестицій.

Інвестиційний портфель являє собою певну сукупність реальних інвестиційних проектів і 
фінансових інструментів, які дозволяють реалізувати розроблену інвестиційну стратегію 
підприємства при наявних обмеженнях (рівень інвестиційного ризику, часовий горизонт 
інвестування, обсяг вільних грошових коштів). Портфель хоча і складається з окремих 
інвестиційних об'єктів, але є цілісним об'єктом управління.
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Процес формування інвестиційного портфеля пов'язаний з підбором певної сукупності 
об'єктів інвестування для здійснення інвестиційної діяльності. Сучасна портфельна теорія 
виходить з того, що при здійсненні інвестиційної діяльності інвестори можуть вкладати 
кошти одразу в декілька об'єктів, цілеспрямовано формуючи тим самим певну сукупність 
об'єктів інвестування (інвестиційний портфель). Причому ця сукупність володіє тими 
інвестиційними якостями, які недосяжні з позиції окремого інвестиційного об'єкта, а 
можливі лише при їх поєднанні.

З визначення випливає, що основна мета формування інвестиційного портфеля - 
забезпечення реалізації розробленої інвестиційної стратегії підприємства шляхом підбору 
найбільш надійних і ефективних інвестиційних вкладень. Наприклад, якщо інвестиційна 
стратегія підприємства націлена на розширення основної виробничої діяльності, то його 
портфель буде складатися головним чином з реальних інвестиційних проектів, а інші об'єкти 
(внески, цінні папери та ін.) будуть займати підлегле місце.

За видами об'єктів інвестування виділяють портфель реальних інвестицій 
(інвестиційних проектів), портфель фінансових інвестицій (фінансовий портфель) і 
змішаний інвестиційний портфель, який об'єднує кілька різнорідних об'єктів інвестування. 
Обирається вид портфеля визначається спрямованістю і обсягом інвестиційної діяльності. 
Для підприємств, що здійснюють виробничу діяльність, основним типом формованого 
портфеля є портфель реальних інвестиційних проектів, для інституціональних інвесторів - 
портфель фінансових інструментів[3].

Таким чином, одним з обов'язкових умов успішного функціонування економіки країни 
в цілому, а також однією з найважливіших сфер діяльності будь-якого господарюючого 
суб'єкта є здійснення інвестиційної діяльності. Інвестування являє собою один з найбільш 
важливих аспектів діяльності будь-якої динамічно розвивається комерційної організації.

Головними аргументами на користь необхідності інвестицій є зростання ефективності 
виробництва і максимізація прибутку. В кінцевому підсумку вони необхідні для 
забезпечення нормального функціонування підприємства в майбутньому, стабільного 
фінансового стану і максимізації прибутку.
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ІННОВАЦІЙНИЙ МАРКЕТИНГ ЯК ІНСТРУМЕНТ ПІДВИЩЕННЯ 
КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Погіршення економічного стану є стимулом до інноваційної діяльності, так як у період 
економічної кризи суб’єкт господарювання від стратегії максимізації прибутку переходить 
до стратегії мінімізації ризиків. Це пояснюється тим, що ризики вкладання капіталу в 
інновації є меншими за ризики вкладання у стару технологію чи продукцію. Тому маркетинг 
грає велику роль в розвитку підприємства. Він є однією з ключових ланок до просування 
товару.
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